

Rettifica del regolamento (CE) n. 1627/2003 della Commissione, del 17 settembre 2003, che istituisce un dazio antidumping provvisorio sulle importazioni di ciclamato di sodio originario della Repubblica popolare cinese e dell'Indonesia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 232 del 18 settembre 2003)

A pagina 27, articolo 1, paragrafo 2:

anziché: «Codice addizionale TARIC A499»,

leggi: «Codice addizionale TARIC A999».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1709/2003 della Commissione, del 26 settembre 2003, relativo alle dichiarazioni di raccolto e di scorte di riso

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 243 del 27 settembre 2003)

A pagina 96, allegato II, Riso semilavorato e lavorato, parte (B) «Prodotti importati da paesi terzi», nella colonna «Codice NC»:

anziché: «1006 30 44

1006 30 44»,

leggi: «1006 30 44

1006 30 46».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE